附件1-2
重庆工业职业技术学院教案
	课题
	Photoshop CS6的预备知识
	课时
	2

	教学目标
和要求
	了解并熟悉Photoshop的基本知识

	教学重点
和难点
	Photoshop CS6的窗口界面认识

层的控制面板

	授课内容与教学过程设计
	1．熟悉Photoshop的窗口界面

1）作图区

2）菜单区

3）工具箱

4）浮动控制面板

①信息控制面板

②工具选项控制板

③颜色控制板

④笔刷控制板

⑤图层控制板

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：以思想素质培养为核心（“一体”），以学生能力培养为拓展，以思想政治教育资源与设计艺术学知识相互渗透为辅助（“两翼”），形成具有设计艺术专业特色的“一体两翼”的教学模式。

	课后作业
	复习软件技术

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	Photoshop工具箱
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握工具箱中各工具的使用

	教学重点
和难点
	着色工具和选取工具

套索工具

	授课内容与教学过程设计
	1．选取工具

1）矩形选择工具组

2）套索工具选择组

3）魔术棒选择工具

2．移动工具

3．裁剪工具

4．着色工具

1）喷枪工具

2）铅笔工具

3）橡皮擦工具

4）毛笔工具

5）直线工具

6）渐变工具

7）油漆桶工具

8）吸管工具

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过实践教学，讲授马克思主义的认识论，使学生成长为社会主义的“四有”新人。

	课后作业
	照片后期处理

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	Photoshop工具箱
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握工具箱中各工具的使用

	教学重点
和难点
	着色工具和选取工具

套索工具

	授课内容与教学过程设计
	1．选取工具

1）矩形选择工具组

2）套索工具选择组

3）魔术棒选择工具

2．移动工具

3．裁剪工具

4．着色工具

1）喷枪工具

2）铅笔工具

3）橡皮擦工具

4）毛笔工具

5）直线工具

6）渐变工具

7）油漆桶工具

8）吸管工具

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过实践教学，讲授科学发展观，使学生成长为社会主义的“四有”新人。

	课后作业
	照片后期处理

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	Photoshop工具的运用
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握并熟悉工具箱工具的使用和面板设备

	教学重点
和难点
	着色工具

磁性套索工具

	授课内容与教学过程设计
	1．矩形选择工具的使用和面板的设置

2．套索工具组的使用和面板的设置

3．魔术棒使用

4．喷枪的使用及面板参数设置

5．渐变工具使用及参数设置

6．铅笔工具使用及参数设置

7．油漆桶工具使用及参数设置

8．橡皮擦工具使用及参数设置

9．吸管工具使用及参数设置

10．直线工具使用及参数设置

11．移动和裁剪工具使用及参数设置

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过实践教学，讲授中国梦的蓝图“内化、入脑”，使学生成长为社会主义的“四有”新人。

	课后作业
	人物照片处理

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	Photoshop工具的运用
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握并熟悉工具箱工具的使用和面板设备

	教学重点
和难点
	着色工具

磁性套索工具

	授课内容与教学过程设计
	1．矩形选择工具的使用和面板的设置

2．套索工具组的使用和面板的设置

3．魔术棒使用

4．喷枪的使用及面板参数设置

5．渐变工具使用及参数设置

6．铅笔工具使用及参数设置

7．油漆桶工具使用及参数设置

8．橡皮擦工具使用及参数设置

9．吸管工具使用及参数设置

10．直线工具使用及参数设置

11．移动和裁剪工具使用及参数设置

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生能践行核心价值观。

	课后作业
	人物照片处理

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	Photoshop菜单File命令
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握File菜单中的主要和常用命令

	教学重点
和难点
	建立新文件名

置入和输出命令

	授课内容与教学过程设计
	一、New（建立新文件）

二、opon（打开文件）

三、open as（指定…格式打开）

四、dose（关闭文件）

五、save（存储文件）

六、save as（另存文件）

七、save as copg（将当前文件复制后存盘）

八、Revert（恢复）

九、place（置入）

十、Impcrt（导入）

十一、Export（导出）

十二、Autemate（自动操作）

十三、Pape setup（页面设置）

十四、Print（打印）

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生具有创新理念。

	课后作业
	光盘的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	Photoshop菜单File命令
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握File菜单中的主要和常用命令

	教学重点
和难点
	建立新文件名

置入和输出命令

	授课内容与教学过程设计
	一、New（建立新文件）

二、opon（打开文件）

三、open as（指定…格式打开）

四、dose（关闭文件）

五、save（存储文件）

六、save as（另存文件）

七、save as copg（将当前文件复制后存盘）

八、Revert（恢复）

九、place（置入）

十、Impcrt（导入）

十一、Export（导出）

十二、Autemate（自动操作）

十三、Pape setup（页面设置）

十四、Print（打印）

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生具有法治思维。

	课后作业
	光盘的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	Photoshop菜单Edit（编辑）命令
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握Edit（编辑）命令

	教学重点
和难点
	Transform（变换）命令

Define Puttern（定义图案）

	授课内容与教学过程设计
	一、Undo（恢复）和Redo（反恢复）

二、Cut（剪切）

三、Copy（拷贝）和Copy Merged（多层拷贝）

四、Paste（粘贴）和Paste into（粘贴到…）

五、Clear（清除）

六、Fill（填充）

七、Stroke（勾边）

八、Free Transform（自由变换）

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生具有敏锐的社会感悟力。

	课后作业
	玻璃字的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	Photoshop菜单Edit（编辑）命令
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握Edit（编辑）命令

	教学重点
和难点
	Transform（变换）命令

Define Puttern（定义图案）

	授课内容与教学过程设计
	一、Undo（恢复）和Redo（反恢复）

二、Cut（剪切）

三、Copy（拷贝）和Copy Merged（多层拷贝）

四、Paste（粘贴）和Paste into（粘贴到…）

五、Clear（清除）

六、Fill（填充）

七、Stroke（勾边）

八、Free Transform（自由变换）

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生具有严谨的逻辑分析力。

	课后作业
	玻璃字的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	Photoshop Edit（编辑）命令
	课时
	2

	教学目标
和要求
	熟悉edit菜单中的命令

	教学重点
和难点
	变换和拷贝、粘贴命令

Define  Pattern

	授课内容与教学过程设计
	1．Cut剪切命令

2．拷贝和粘贴命令

3．清除命令

4．勾边命令

5．变换命令

6．填充命令

7．定义图案命令

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生具有熟练的艺术表现力。

	课后作业
	西瓜的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	image图像菜单
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握图像菜单中主要命令及重要命令

	教学重点
和难点
	RGB模式和调整命令

adjust调整命令

	授课内容与教学过程设计
	一、模式

1．RGB（模式）

2．CMYK（模式）

3．灰度模式

4．黑色模式

二、调整

1．levels（色阶调整）

2．curves（曲线色阶调整）

3．Brightness/contrast（亮度与对比度）

4．colcr Balance（色彩平衡）

5．Hue/Saturaticn（色相饱和度）

6．Repluce color（替换颜色）

7．Selective Color（改变油墨百分比）

8．Channel Mixer（通道混合）

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生具有中国文化底蕴和国际视野。

	课后作业
	彩虹的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	image图像菜单
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握图像菜单中主要命令及重要命令

	教学重点
和难点
	RGB模式和调整命令

adjust调整命令

	授课内容与教学过程设计
	一、模式

1．RGB（模式）

2．CMYK（模式）

3．灰度模式

4．黑色模式

二、调整

1．levels（色阶调整）

2．curves（曲线色阶调整）

3．Brightness/contrast（亮度与对比度）

4．colcr Balance（色彩平衡）

5．Hue/Saturaticn（色相饱和度）

6．Repluce color（替换颜色）

7．Selective Color（改变油墨百分比）

8．Channel Mixer（通道混合）

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生具有研究和教学的“德艺双馨” 设计艺术人才。

	课后作业
	彩虹的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	图像菜单中的色彩模式
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握并熟悉图像菜单中的色彩模式

	教学重点
和难点
	RGB和CMYK模式

调整命令

	授课内容与教学过程设计
	一、调整

1．色相和饱和度

2．替换颜色

3．通道混合器

4．负片

5．黑白阀值

6．降低层次

7．可视化调整

二、备份文件

三、通道运用

四、通道计算

五、显示/修改图像大小

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生重在“为人”培养。

	课后作业
	胶体字的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	图像菜单中的色彩模式
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握并熟悉图像菜单中的色彩模式

	教学重点
和难点
	RGB和CMYK模式

调整命令

	授课内容与教学过程设计
	一、调整

1．色相和饱和度

2．替换颜色

3．通道混合器

4．负片

5．黑白阀值

6．降低层次

7．可视化调整

二、备份文件

三、通道运用

四、通道计算

五、显示/修改图像大小

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生提高“德艺”修养。

	课后作业
	胶体字的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	Layer菜单
	课时
	2

	教学目标
和要求
	了解并熟悉对图层的运用

	教学重点
和难点
	调整图层及效果图层

调整图层

	授课内容与教学过程设计
	1．建新图层

1）创建普通图层

2）调整图层

3）拷贝作新层

2．复制层

3．删除层

4．图层选项

5．效果图层

6．对层的类型排放

7．图的合并及链接

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生实现从书本到现实、从理论到实践的飞跃。

	课后作业
	水泡的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	Layer菜单
	课时
	2

	教学目标
和要求
	了解并熟悉对图层的运用

	教学重点
和难点
	调整图层及效果图层

调整图层

	授课内容与教学过程设计
	1．建新图层

1）创建普通图层

2）调整图层

3）拷贝作新层

2．复制层

3．删除层

4．图层选项

5．效果图层

6．对层的类型排放

7．图的合并及链接

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：课内实践教学师生“双向互动”、与热点问题、生活细节结合，达到以思促学。

	课后作业
	水泡的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	Layer菜单
	课时
	2

	教学目标
和要求
	了解并熟悉对图层的运用

	教学重点
和难点
	调整图层及效果图层

调整图层

	授课内容与教学过程设计
	1．建新图层

1）创建普通图层

2）调整图层

3）拷贝作新层

2．复制层

3．删除层

4．图层选项

5．效果图层

6．对层的类型排放

7．图的合并及链接

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生课外校园实践教学以校园文化为载体，开展促进学生社会化。

	课后作业
	水泡的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	选择菜单
	课时
	2

	教学目标
和要求
	了解并掌握选择菜单中的所有命令的使用

	教学重点
和难点
	变换换区

相似选区

	授课内容与教学过程设计
	1．全选

2．撤消选区

3．恢复选定

4．反选

5．颜色选取

6．羽化选取

7．修正选定

1）平滑选定

2）扩大选定

3）缩小选定

8．生长

9．相似的选定

10．变换选择区域

11．调出选定

12．存储选定

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，对学生进行“三观”教育的活动，进而提升整体素质。

	课后作业
	彩带字的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	选择菜单
	课时
	2

	教学目标
和要求
	了解并掌握选择菜单中的所有命令的使用

	教学重点
和难点
	变换换区

相似选区

	授课内容与教学过程设计
	1．全选

2．撤消选区

3．恢复选定

4．反选

5．颜色选取

6．羽化选取

7．修正选定

1）平滑选定

2）扩大选定

3）缩小选定

8．生长

9．相似的选定

10．变换选择区域

11．调出选定

12．存储选定

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生参加校外社会实践教学依托相关活动方式走出校园。

	课后作业
	彩带字的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	视图
	课时
	2

	教学目标
和要求
	熟悉对图像视图的处理

	教学重点
和难点
	预览

色域警告

	授课内容与教学过程设计
	1．新视图

2．预览

3．色域警告

4．放大

5．缩小

6．适合屏幕

7．实际尺寸

8．打印大小

9．隐藏/显示边界

10．隐藏/显示路径

11．隐藏/显示标尺

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生提高思想觉悟。

	课后作业
	火焰字的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	视图
	课时
	2

	教学目标
和要求
	熟悉对图像视图的处理

	教学重点
和难点
	预览

色域警告

	授课内容与教学过程设计
	1．新视图

2．预览

3．色域警告

4．放大

5．缩小

6．适合屏幕

7．实际尺寸

8．打印大小

9．隐藏/显示边界

10．隐藏/显示路径

11．隐藏/显示标尺

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生增强实践能力。

	课后作业
	火焰字的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	路径应用
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握对路径工具的使用

	教学重点
和难点
	钢笔工具

钢笔工具

	授课内容与教学过程设计
	1．定位点

2．路径线段

3．钢笔工具

4．磁性钢笔工具

5．任意钢笔工具

6．添加点工具

7．删除点工具

8．箭头工具

9．角工具

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生学习国家方针政策。

	课后作业
	四方形的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	路径应用
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握对路径工具的使用

	教学重点
和难点
	钢笔工具

钢笔工具

	授课内容与教学过程设计
	1．定位点

2．路径线段

3．钢笔工具

4．磁性钢笔工具

5．任意钢笔工具

6．添加点工具

7．删除点工具

8．箭头工具

9．角工具

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生参加班集体的劳动锻炼。

	课后作业
	四方形的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	通道运用
	课时
	2

	教学目标
和要求
	熟悉并掌握对通道的使用

	教学重点
和难点
	颜色通道

快速蒙板

	授课内容与教学过程设计
	1．颜色通道

1）RGB通道

2）CMYK通道

2．删除通道

3．通道互换

4．通道替换

5．快速蒙板

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生提高能力培养。

	课后作业
	地球的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	通道运用
	课时
	2

	教学目标
和要求
	熟悉并掌握对通道的使用

	教学重点
和难点
	颜色通道

快速蒙板

	授课内容与教学过程设计
	1．颜色通道

1）RGB通道

2）CMYK通道

2．删除通道

3．通道互换

4．通道替换

5．快速蒙板

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生接触社会，发现问题，提出解决方案。

	课后作业
	地球的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	滤镜
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握并熟悉对滤镜的使用

	教学重点
和难点
	霓虹辉光

条形涂抹

	授课内容与教学过程设计
	一、艺术化

1．彩色铅笔

2．剪切

3．干笔刷

4．胶片微粒

5．壁画

6．霓虹辉光

7．涂抹

8．塑料包裹

9．海报勾边

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生增强社会参与意识和责任感。

	课后作业
	综合练习

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	滤镜
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握并熟悉对滤镜的使用

	教学重点
和难点
	霓虹辉光

条形涂抹

	授课内容与教学过程设计
	一、艺术化

1．彩色铅笔

2．剪切

3．干笔刷

4．胶片微粒

5．壁画

6．霓虹辉光

7．涂抹

8．塑料包裹

9．海报勾边

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：Photoshop软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生追求社会正义。

	课后作业
	综合练习

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收
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